
18C06_01_A*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite (1) Energie-Effizienzklasse

Markenqualität von
sconto

inkl. Kaminhaube/ D(1)

Ignis DNHBS95AMX / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbarinkl. Kühlschrank / A+(1)

Ignis ARL978/A+ / Skala A+-A+++

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Ignis AKS1400IX / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Ignis AKL359/NE/03

2499,-
SUPER KNALLER

3899,-

ZEILENKÜCHE
Front Lack Terra Opal Hochglanz,  
Korpus weiß, ca. 180 + 180 + 180 cm,
ohne Geschirrspüler
342222732/33

KAFFEE- & TAFELGESCHIRR „MIRA“ 
Porzellan   529632/33

12-teilig18-teilig

0%*

6 JAHRE FINANZIERUNG

Geschirrspüler

GESCHENKT
vom 27.02. 
bis 12.03.1820 Küchenkunden!

Für die  
ersten ****
****mehr Info‘s auf der Rückseite

9,9914,99je33%
gespart

EINBAU-BACKOFENSET
Bauknecht BAKO75VA, best. aus:  
BAK3KN8V-IN + CTAR7642_IN, Multi 8   
16052270

599,-699,-

60 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 59,-

ODER

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A

A+

EEK

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER 
Bauknecht BRIE 2B19 A, vollintegriert, ca. 60 cm, 6 Programme, 

 Vollwasserschutz, ca. 3080 Liter/Jahr, ca. 295 kWh/Jahr, ohne Frontplatte     15054505

im Wert von 
469,- Euro

72 x 34,-* mtl.
Anzahlung: 51,-

ODER

100€
gespart



18C06_02_A Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

Glas

4| 

3| 

2| 

1| 

1|  + 2|  BETTANLAGE  
best. aus: Bett, 2 Nachtschränken je 
B/H/T: ca. 50x45x42 cm und 
2 Schubkästen, ohne Lattenrahmen 
und Matratzen   

4|  KOMMODE  
3-türig, 3 Schubkästen,

B/H/T: ca. 135x90x40 cm
109,- 149,-

229,- 299,-

� 3| SCHWEBETÜRENSCHRANK 
B/H/T: ca. 215x210x63 cmSCHLAFZIMMER

weiß, Absetzungen Glas schwarz    342148900-02

Liegefläche ca. 180x200 cm

1| 
3| 

2|  KLEIDERSCHRANK 
6-türig, 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 289x225x59 cm
449,- 549,-

169,- 219,-

3|  KOMMODE  
2-türig, 4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 168x89x46 cm

SCHLAFZIMMER
Canyon Oak Nachbildung, 
Absetzungen weiß   342241400-02

inkl. 2 Nachtschränke mit LED-Beleuchtung(1)

inkl. 2 Schubkästen am Bett

Liegefläche ca. 180x200 cm

1|  BETTANLAGE  
best. aus: Bett, 2 Nachtschrän-
ke je B/H/T: ca. 61x41x43 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung: 
Furnika(1), ohne Lattenrahmen 
und Matratzen 

2| 

100!
gespart

2| -25%
auf das abgebildete 

Programm**

Liegefläche ca. 180x200 cm

mit Bettkasten am Kopfteil inkl. 3 Schubkästen am Bett

inkl. 2 Nachtschränke mit Paneel

1| BETTANLAGE  
best. aus: Bett, 2 Nachtschrän-
ken, Polsterkopfteil, ohne 
Lattenrahmen und Matratzen, 
Gesamtmaß B/H/T: ca. 
285x102x236 cm

 2| DREHTÜREN-
SCHRANK 
6-türig, 2 Spiegeltüren,  
3 Schubkästen,   
B/H/T: ca. 226x210x54 cm

SCHLAFZIMMER 
Eiche San Remo, Absetzung 
alpinweiß   10139029_12102186

1| 

24 x 13,-* mtl. | Anzahlung: 7,-

319,-
429,-DREHTÜRENSCHRANK

60 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 59,-

599,-
799,-BETTANLAGE

200!
gespart

110!
gespart

2| SCHWEBETÜREN-
SCHRANK   
B/H/T: ca. 276x228x61 cm, 
inkl. Passepartout

1|  BETTANLAGE   
best. aus: Bett, 2 Nachtschränken
je B/H/T: ca. 46x56x41 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung: Furnika(1), 
ohne Lattenrahmen, 
Matratzen und Deko

inkl. 2 Schubkästen am Bett

inkl. 2 Nachtschränke

Liegefläche ca. 180x200 cm

SCHLAFZIMMER
weiß, Absetzungen lavagrau   
342241300-01 

2| 

ca
. 4

6 
cm

1| 

48 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 17,-

449,-
599,-SCHWEBETÜRENSCHRANK

INKLUSIVE
PASSEPARTOUT

24 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 23,-

239,-
339,-BETTANLAGE

150!
gespart

100!
gespart

199,-159,-
16 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 15,-

ODER

BETTANLAGE

1| 2| +

24 x 10,-* mtl. | Anzahlung: 19,-

259,-
359,-BETTANLAGE

20%
gespart

0%*

6 JAHRE 
FINANZIERUNG

(1) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

IM KOPFTEIL

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG



18C06_03_A*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

DREHTÜREN-
SCHRANK 

3-türig, Eiche Sägerau 
Nachbildung, Absetzung 

alpinweiß, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 135x199x58 cm   

342245500Spiegel

79,- 129,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
2-türig, weiß, B/H/T: ca. 172x195x62 cm
342116100

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

BOXSPRINGBETT
inkl. lose Komfortschaummatratzen 

 mit Federkernpolsterung, Bettkästen mit 
 Gasdruckfeder seitlich zugänglich, ohne Pad   

342243000

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. Bettkästen

inkl. Kissen

inkl. Tagesdecke

799,-
999,-

72 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 7,-

200!
gespart100!

gespart

Liegefläche ca. 140x200 cm

Komforthöhe ca. 48 cm

FUTONBETT
Eiche Sonoma Nachbildung, 
Absetzung Kopfteil weiß, 
ohne Lattenrahmen und Matratze   
599614400

36 x 10,-* mtl. | Anzahlung: 9,-

369-
499,-

299,-
399,-

24 x 12,-* mtl. | Anzahlung: 11,-

899,-599,-INKLUSIVE

• BETTKÄSTEN

• 2 KISSEN
• TAGESDECKE

• KALTSCHAUMMATRATZEN

519,- 699,-
342059402

auch bestellbar in
ca. 140x200 cm

579,- 859,-

auch bestellbar in
ca. 160x200 cm
342059401

PASST SICH DEM 

KÖRPER AN

KALTSCHAUM

Liegefläche ca. 180x200 cm

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Kissen & 
Decke im

WENDE-
DESIGN

60 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 59,-

ODER

149,-
199,-

16 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 5,-

FUTONBETT
versch. Liegeflächen, ohne Matratze

342084400-04_342084500-04_342194100-04

ca.   90x200 cm
ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

59,99 99,-
79,99 119,-
89,99 139,-
99,99 159,-
119,- 179,-

inkl. Rollrost

inkl. Kopfteil

preisgleich in
versch. Farben

59,99 99,-ab

DREHTÜRENSCHRANK
6-türig, Eiche Sonoma 

Nachbildung, 
4 Schubkästen,  

B/H/T: ca.  
271x210x54 cm    

10139047 

UNSCHLAGBAR
GÜNSTIGE PREISE

DREHTÜRENSCHRANK  
4-türig, alpinweiß, Absetzung Milchglas, 
8 Schubkästen, B/H/T: ca. 181x199x56 cm 
342138400

39%
gespart

-25%
auf das abgebildete 

Programm**

159,- 199,-

130!
gespart 300!

gespart

27%
gespart

Auch einzeln erhältlich

238,-
24 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 22,-

ODER

328,-
KOMPLETTPREIS

PASSENDE LIEGENAUFLAGEN 
Bonnellfederkern, versch. Größen, blau,  

schwarz oder rot   341879500-03_341879600-03 
341879700-03

ab 59,99 89,-

preisgleich in
ca. 160x200 cm

-25%
auf das abgebildete 

Bettenprogramm** 

POLSTERBETT
verstellbarer Lattenrahmen    
342059400

25%
gespart



18C06_04_A Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

ANBAUWAND   
Eiche rauchsilber Nachbildung/
weiß, B/T: ca. 280x44 cm,  
Höhe variabel, inkl. LED- 
Beleuchtung: 2er Set Hit 
110079200 (1)    342217400

inkl. LED-Beleuchtung

20 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 19,-
199,-

249,-

20%
gespart

POLSTERECKE
Stoff Microfaser, mit RGB-LED, mit Fernbedienung und  
Bluetooth Soundsystem, inkl. LED-Beleuchtung  
Furnika LED Set C1066 (1)   
20409918

Stellmaß: ca. 309x187 cm

inkl. Kissen

Stellmaß: ca. 275x167 cm

POLSTERECKE
Microfaser/Kunstleder weiß, 
Liegefläche: ca. 120x190 cm   
342164300

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

inkl. LED-Beleuchtung

POLSTERECKE
Microfaser,  

Liegefläche: ca. 225x150 cm   
22404599

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

200!
gespart

inkl. Funktionen

inkl. Funktionen

Stellmaß: ca. 307x202 cm

inkl. Kissen

60 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 59,-
599,-

799,-

24 x 10,-* mtl. | Anzahlung: 9,-
249,-

349,-

72 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 7,-
799,-

999,-

ANBAUWAND
Sibiu Lärche weiß/Touchwood 

 Nachbildung, B/H/T: ca. 310x204x46 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung: Furnika LED SET CLIP ZETA LINE   

342275800

200v
gespart

inkl. LED-Beleuchtung

ANBAUWAND
Eiche Sonoma Nachbildung, B/H/T: ca. 
300x200x46 cm, inkl. LED-Beleuchtung: 
Hit ZPRFTPO63x2-L3-60-98 & 
ZPRFTPO63x5-L3-60-98 (1)   342143900

200!
gespart

100!
gespart

INKLUSIVE

RGB-BELEUCHTUNG &

BLUETOOTH-SOUNDSYSTEM

SUBWOOFER

*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
Kopfstützen, Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

POLSTER-PROGRAMM
Gewebestoff beige  21404237/45

Stellmaß: ca. 234x328x166 cm

36 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 3,-
399,-

449,-

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

72 x 16,-* mtl. | Anzahlung: 47,-
1199,-

1549,-WOHNLANDSCHAFT auch als Polsterecke erhältlich
POLSTERECKE

Stellmaß: ca. 166x252 cm
699,- 899,-



Stellmaß: ca. 254x228 cm

72 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 51,-
699,-

999,-
POLSTERECKE
Kunstleder/Stoff, mit RGB-
LED inkl. Fernbedienung
22405905

18C06_05_A

POLSTERECKE 
Flockstoff, Liegefläche:  
ca. 207x120 cm
342275000

Stellmaß: ca. 273x221 cm

249,-

SESSEL
B/H/T:  
ca. 97x104x102 cm

inkl. Funktionen

Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

COUCHTISCH
Eiche Sonoma Nachbildung,  
weiß, mit Ablageplatte,  
B/H/T: ca. 100x44x60 cm   
11323187-88 inkl. Schubkasten

preisgleich in
WEISS

49,9969,99

je

28%
gespart

699,-499-
48 x 10,-* mtl.
Anzahlung: 19,-

ODER

inkl. Kissen

POLSTERECKE
Stoff graubraun, 
Liegefläche: 
ca. 120x203 cm
22403560

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

inkl. 2 Kopfstützen

inkl. Kopfstütze

Stellmaß: ca. 270x216 cm

SESSEL
B/H/T: ca. 109x106x95 cm
22403561 199,- 249,- 72 x 12,-* mtl. | Anzahlung: 35,-

899,-
999,-POLSTERECKE

72 x 13,-* mtl. | Anzahlung: 63,-
999,-
POLSTERECKE

inkl. Funktionen

inkl. Armlehnen-
verstellung

Mastercard®

VIELE ANGEBOTE SICHERN

SPARENUND RICHTIG

1) - 4) Mehr Informationen auf der Seite 8. 

COUCHTISCH 
weiß, B/H/T:  

ca. 110x48x60 cm   
543806200

Hochglanz

99,99129,-

COUCHTISCH 
Sonoma Eiche Nachbildung,  

1x Korb Tabak,  
B/H/T: ca. 60x44x60 cm   

342237200

69,9989,99

2%
Treuebonus1)

0%
Sonderzinsen2)

10€
Sofortrabatt3) Miettransporter4)

GRATIS+ + +
bei jedem Einkauf!

(1) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

100!
gespart

300!
gespart



TISCHGRUPPE  
Eiche Bergamo Nachbildung   
599432203/04

TISCH  B/H/T: 
ca. 137x77x75 cm
49,99 69,99

SITZBANK  
B/H/T: ca. 137x46x37 cm

je 19,99 29,99

je 14,99 19,99

KLEMMKISSEN
Microfaser braun, 

B/H/T: ca. 40x5x38 cm   
13318958

19,9929,99ab

18C06_06_A

SCHWINGSTUHL
Stoff in petrol, grau oder rot, 

Gestell chromfarben
12306661-63

AUSZUGSTISCH
Eiche Sonoma, gerundet 

mit 3 Auszugsplatten,  
ausziehbar auf ca. 

310 cm, B/H/T: ca. 
160x75x90 cm 

12309545

SCHWINGSTUHL 
Kunstleder cappucino,
Flachchrom   
599555200 

16%
gespart

33%
gespart

ausziehbar

20 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 19,-
199,-229,-

49,9959,99je

SPEISEN-PROGRAMM 
Korpus grau, Front weiß 
342260700

199,- 279,-

1| HIGHBOARD  
B/H/T: ca. 137x133x37 cm (1)

24,99 29,99

3| WANDPANEEL 
B/H/T: ca. 120x18x19 cm

129,- 169,-

4| SIDEBOARD   
B/H/T: ca. 117x88x37 cm

199,- 279,-

2| VITRINE GROß 
B/H/T: ca. 92x194x37 cm (1)

149,- 179,-

5| VITRINE 
B/H/T: ca. 92x134x37 cm (1)

Hochglanz

1| 

2| 3| 

4| 

5| 

SCHWINGSTUHL 
Kunstleder schwarz/weiß,  
Gestell verchromt  599669400 

24,9929,99

ab

149,- 229,-

ESSTISCH 
weiß, Fußplatte  
Edelstahl, B/H/T:  
ca. 150x75x90 cm   
599669700

REDUZIERT!
STARK

Hochglanz

ausziehbar

ECKBANKGRUPPE 
Buche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 163x87x123 
cm, Tisch B/H/T: ca. 
110-170x76x70 cm, 
rechts/links variabel    
341995600

STUHL
Bezug Stoff, Füße Buche natur
13300873

59,9969,99je

STUHL
Kunstleder grau, 
Rundrohr verchromt
599669101

Belastbarkeit 
bis ca. 120 Kg

inkl. 2 Stühle

49,9959,99je

STUHL
Kunstleder, braun oder weiß,  
Füße Antik, für gewerbliche 
Nutzung geeignet   
569127800/01

39,9949,99je

29,9949,99

je

40%
gespart

36 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 25,-
349-399,-

49,99 69,99

ESSTISCH 
Sonoma Eiche Nachbildung, 
B/H/T: ca. 108x75x68 cm   
342206200

ECKBANK 
Nubuklederoptik braun, 
Schenkelmaß: ca. 128x168 cm, 
Höhe: ca. 84 cm   12308801

40%
gespart

49,9959,99
je
SCHWINGSTUHL

249,-149,-
ECKBANK

16 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 5,-

ODER

Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht



DEKOPANEL
ca. 50x100 cm, versch. Motive   
454449300-01

14,99je

TTTTooooppooopp ppTTTop 
PrPPPPPriicicceeceeP eceeP cPrice

18C06_07_A

HOLZ- ODER KUNSTSTOFFRAHMEN 
versch. Größen und Farben   4540417-429_4542021/24

66%
gespart 0,992,99ab

z.B. 
ca. 10x15 cm

9,9914,99ab

z.B.:
ca. 30x30 cm 9,99 14,99

ca. 75x25 cm 14,99 19,99
ca. 45x45 cm 14,99 19,99

GLAS-MEMO-BORD
4545074_4545075

33%
gespart

GLASBILDER
454201201-14_10552325-77

66%
gespart19,9959,99je

z.B.  
ca. 115x30 cm

LED-FLUTER
Globo 58931 LED,  

Ø: ca. 30 cm,  
Höhe: ca. 178 cm,  

mit Arm 
323299500

inkl. LED

LED-HÄNGELEUCHTE
Globo 15039, Ø: ca. 22 cm 
323297600

A+

DECKENLEUCHTE 
Nino 013358, Ø: ca. 24 cm     
662200

33%
gespart

42%
gespart

LED DECKENLEUCHTE
Globo 67002-17, Ø: ca. 60 cm
10686182

Diese Leuchte wird verkauft mit dem 
Leuchtmittel der dargestellten Energieklasse.

Das Leuchtmittel kann in der Leuchte nicht 
ausgetauscht werden.

19,9989,99

je

77%
gespart

XXL KEILRAHMENBILD
ca. 150x100 cm, versch. Motive   
454329500

SPOT  
Trio 803100107, 1-flammig,  
Nickel matt, Glas weiß    
10688070

LED-SPOT   
Reality R82701106,  
1-flammig, Chrom  
323325100

LED-DECKENLEUCHTE
Globo 49300,  Spiegelrand,  
Ø: ca. 28 cm   323294700

27%
gespart

39,9954,99 

50%
gespart

HÄNGELEUCHTE 
Nino 047292, Acryldeko,   
Ø: ca. 22 cm 
10688113

PENDELLEUCHTE 
Reality R3432-24,  
2-flammig, Ø: ca. 25 cm    
323244101

33%
gespart

50%
gespart

A-A++

A-A++
A-A++

WANDUHR 
aus Kunstoff, 
Ø: ca. 25 cm
531034

PricPPPPPriccecceP eccecPrice

Ø: ca. 58 cm
14,99 24,99

WANDUHR
aus MDF   543715100-08

Motiv-Beispiele Ø: ca. 34 cm

50%
gespart

GERAHMTES BILD 
versch. Motive   454249535-36

66%
gespart

ca. 60x134 cm
29,99 89,-

4,999,99ab1,49je

SPOT   
Globo 54805-1, Kupfer    
10687579-82
ab 9,99 14,99

ab 12,99 14,99

39,99 59,99

49,99 69,999,99 14,99

29,99 59,99

TISCHLEUCHTE 
KHG 684160, mit 
Touchdimmer   
684160

50%
gespart

9,99 19,99

WEITERE GRÖSSEN

ERHÄLTLICH
WEITERE GRÖSSEN

ERHÄLTLICH
WEITERE GRÖSSEN

ERHÄLTLICH

28%
gespart

3,99ab

z.B. 
ca. 34x34 cm

WEITERE GRÖSSEN

ERHÄLTLICH

12,-

19,9939,99 

z.B. 
1er Spot

33%
gespart

69,9939,99

A+

Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel mit 
einer Energie-Effizienzklasse von E bis A++

29,9949,99 

40%
gespart

*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
(1) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden



1) Insgesamt max. 100,- Euro pro Kalenderjahr; Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens mit Consors Finanz Mastercard®. Änderungen bleiben vorbehalten. 2) Finanzierung über den Kreditrahmen; 
Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000,- Euro. Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der 
Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die BNP Paribas S.A.). Danach und für alle 
weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100,- Euro gerundeten 
Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mindestens 9,- Euro. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Nieder-
lassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3)  10,- Euro Sofortrabatt bei einem Mindestumsatz von 10,- Euro unter Einsatz der Karte bei Sconto innerhalb von 60 Tagen ab 
Erhalt der Consors Finanz Mastercard®. 4) Einlösbar ab einem Einkaufswert von 300,- Euro. Vermietung nach Verfügbarkeit, eine Stunde inklusive 50 km Laufleistung, exklusive Kraftstoff. Vorraussetzungen für 
eine Vermietung erhalten Sie in der Filiale.

19,9929,-

31%
gespart

WEB-TEPPICH „AFFE“
schwarz/rot, ca. 120x170 cm   10789099

TEPPICH-
LÄUFER 
„TOSKANA“ 
ca. 80x200 cm
454450100-01

33%
gespart

Farb-Beispiele

Farb-Beispiele

6,9912,-ab

z.B.
ca. 60x110 cm

FLACH-
GEWEBE-
TEPPICH 
„DECORA“
versch. Designs   
453666100
454166800

14,99 19,-
ca. 80x150 cm

19,99 29,-
ca. 120x170 cm

34,99 49,-
ca. 160x230 cm

14,99 19,-

Läufer:
ca. 80x200 cm

18C06_08_A

KETTENZUGROLLO 
„DAYLIGHT“
zum Kleben oder Klemmen    
454364200-5/300-5/400-5/500-5

WOHNSERIE  
„NEW YORK“ 

garn-gefärbte Chenille mit 
Lurex, 100 % Polyester 

12836842-45

ÖSENVORHANG  
„NEW YORK“ 
ca. 140x245 cm 
10875738

ca. 60x160 cm
7,994,99

Kissen, ca. 60x60 cm
14,999,99

Tischläufer, ca. 40x150 cm
6,994,99

Mitteldecke, ca. 80x80 cm
6,994,99

Kissen, ca. 45x45 cm
9,997,99

ca. 80x160 cm
9,996,99

ca. 100x160 cm
11,998,99

ca. 120x160 cm
13,999,99

ca. 140x160 cm
15,9912,99

ca. 100x240 cm
17,9914,99

37%
gespart

28%
gespart

KLEMMFIX-PLISSEE 
verspannt, versch. Farben  
und Größen, inkl.  
Klemmträger  
863461_863529
864060_863535

SCHLAUFEN- 
SCHAL  
„LOOK“
50% Polyester,  
50% Polyamid 
454260500/02/04 
10876027

ca. 140x225 cm

37%
gespart

41%
gespart

TEPPICH „CREMA“ 
454388700-02

ca. 160x230 cm
119,- 159,-

ca. 120x170 cm
69,99 89,99

EXTRA 
FLAUSCHIG 24,9939,99

z. B. 65 x 130 cm

TEPPICH-STOPP
versch. Größen   454535400-03
ca. 80x150 cm

4,993,99
ca. 120x180 cm

8,995,99
ca. 160x230 cm

14,999,99

2,99je

12,9916,90ab

4,997,99ab4,996,99ab

z. B. TISCHLÄUFER

FUSSMATTEN „NEW YORK“ & „LONDON"   
100% Polyamid   454449900/01

38%
gespart 2,994,90je

ca. 50x70 cm

WEBTEPPICH „SHIFT“ 
Karo-Muster, versch. Größen    
10788489/91/97/89312

ca. 80x150 cm
39,9929,99

ca. 120x170 cm
69,9949,99

ca. 160x230 cm
119,-89,99

19,9924,99ab

z.B.
ca. 60x115 cm

19,9929,99je

PreiseMEGA Reduziert!!!STARK
KISSEN „LIVING DELUXE“
Bezug 100 % Polyester, Füllung 100 % Polyester, 
versch. Größen und Farben    
11830639-41_12830399-404

4,997,90ab

z.B.
ca. 40x40 cm

2,493,49ab

z.B.
ca. 60x120 cm

SOFT-FLAUSCH „MIRABELLE“
100% Polyester, ca. 150x200 cm     
813028_812885-91

9,9919,95je

20%
gespart

24,9917,99

28%
gespart 36%

gespart

49%
gespart



30%
gespart

30%
gespart

Auch einzeln erhältlich

GARDEROBE
Eiche Sonoma 
Nachbildung/weiß   
567104500-02

1| SPIEGEL 
B/H/T: ca. 80x80x2 cm
29,99 39,99

2| SCHUHSCHRANK 
B/H/T: ca. 80x100x25 cm
39,99 54,99
3| PANEEL
B/H/T: ca. 50x190x27 cm
19,99 24,99 2| 

1| 3| 

79,99119,97

33%
gespart

SET-PREIS!
GARDEROBE
Sibiu Lärche/Absetzung  
Touchwood Nachbildung   
11366187-191

1| GARDEROBENSCHRANK
B/H/T: ca. 67x193x40 cm
149,- 169,-

2| PANEEL
B/H/T: ca. 72x76x27 cm
49,99 69,99

59,99 69,99

5| BANK
B/H/T: ca. 72x49x40 cm

3| SPIEGEL
B/H/T: ca. 72x76x2 cm
49,99 59,99

4| KOMMODE
B/H/T: ca. 72x97x40 cm
79,99 99,99

1| 

2| 

3| 

4| 

5| 

49,9969,99ab

KOMMODENSERIE
weiß oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, mit Glaseinsatz
323316800-05

44,99 59,99

2| 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 40x63x38 cm

54,99 69,99

3| 4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 40x79x38 cm

34,99 49,99

1| 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 45x53x38 cm

preisgleich in
WEISS

2| 3| 

1| 

34,9949,99ab

KOMMODE
weiß matt   12347831-35

3|    2-türig, 2 Einlegeböden,  
3 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 120x80x40 cm
99,99 129,-
4|    3 Schubkästen
B/H/T: ca. 80x80x45 cm
69,99 89,99

1|    2-türig, 1 Einlegeboden
B/H/T: ca. 80x80x40 cm
49,99 69,99
2|    1-türig, 1 Einlegeboden,  
3 Schub-kästen,  
B/H/T: ca. 80x80x40 cm
79,99 99,99

1|

49,9969,99ab

RAUMTEILER 
Beton Nachbildung/weiß   
12347860/909/911

99,99129,-

ab

4| SCHRANK 
1-türig, 3 Schubkästen, 
3 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 56x190x40 cm
109,- 139,-

3| SCHREIBTISCH 
3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 119x76x60 cm
89,99 119,-

2| WANDBOARD 
B/H/T: ca. 119x22x25 cm
19,99 29,99

1| 

5| 

4| 

6| 

2| 

3| 

5| SIDEBOARD 
1-türig, 5 Schubkästen,  
1 Einlegeboden  
B/H/T: ca. 119x76x40 cm
99,99 139,-

z. B.: WANDBOARD

ab19,9929,99

Finanzierung0% 72 MONATE*

SPIEGEL
mit Facetten, 
inkl. Aufhänger, 
B/H/T: ca. 
80x120x2 cm   
323287200

WANDGARDEROBE
Vintage Optik, 3 Haken
mit Keramikknöpfen
B/H/T: 30x60x7 cm   
12340023

1| KOMMODE 
3-türig,  
B/H/T: ca. 84x131x40 cm
99,99 129,-GRIFFLOS

BÜROPROGRAMM 
White Craft Oak   
10359713-19

6| KOMMODE 
4-türig, 2 Schubkästen,  

B/H/T: ca. 84x116x40 cm
99,99 129,-

18C06_09_A

3|

2|

4|

24,9935,99

139,- 169,-

4/4
inkl. 4 Körbe, B/H/T:  
ca. 145x146x34 cm

99,99 129,-

4/3
inkl. 3 Körbe, B/H/T:  
ca. 110x146x34 cm

159,- 189,-

4/5
inkl. 4 Körbe, B/H/T:  
ca. 145x181x34 cm

Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

33%
gespart

14 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 13,-
139,-199,-



Spiegel

Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht18C06_10_A *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

HOCHSCHRANK  
weiß/verspiegelt   

303594900_303595000

1-türig, 3 Böden,  
B/H/T: ca. 35x196x33 cm

99,9969,99
2-türig, 3 Böden,  

B/H/T:  ca. 65x196x33 cm
139,-99,99

2| 
3| 

4| 

5| 

Inkl. LED-Beleuchtung

BADPROGRAMM
Riviera Eiche quer Nachbildung  
mit grauer Kante  10069880/2-6

129,- 149,-

1| HOCHSCHRANK
2-türig, Nische, 1 Schubkasten,  
2 Glasablageböden, 4 Füße,  
B/H/T: ca. 30x195,5x33 cm

69,99 79,99

4| WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK
2-türig, Siphonausschnitt,  
Abdeckplatte, 4 Füße,  
B/H/T: ca. 60x62x33 cm

159,- 179,-

2| SPIEGELSCHRANK
3-türig, 6 Einlegeböden, 2 LED  
Leuchten, Schalter/Steckdose,  
B/H/T: ca. 65x72x20 cm, inkl. 
Beleuchtung: Pelipal 45.405563, 
mit Leuchtmittel der Energie-
Effizienzklasse C, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklassen

79,99 89,99

5| UNTERSCHRANK
1-türig, 1 Schubkasten, 1 Glas-
einlegeboden, 4 Füße, Abdeckplatte, 
B/H/T: ca. 30x195,5x33 cm

49,99 54,99

3| WANDSCHRANK
2-türig, Nische, 1 Schubkasten,  
2 Glasablageböden, 4 Füße,  
B/H/T: ca. 30x81x33 cm

1| 

WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK

9,99ab

9,99

1| 2-türig, weiß,  
B/H/T: ca. 54x54x28 cm    
313113500

16,99  29,99

2| 1-türig, 3 Schubkästen, weiß, 
B/H/T: ca. 54x54x28 cm  
313113501

2| 

1| 

Hochglanz

2-teilig

WASCHPLATZ
anthrazit/weiß, best. aus:  

Waschtischunterschrank  
2-türig, inkl. Mineralguss- 

waschbecken, hängend,  
B/H/T: ca. 60x57x47 cm,  

Spiegel mit Ablage,  
B/H/T: ca. 60x75x14 cm,  

ohne Armatur,  
ohne Zubehör    

323307800

1| 2| 
3| 

4| 5| 

Glanz

BADPROGRAMM
Graphit Struktur 
Nachbildung/weiß   
10064910

1| HÄNGESCHRANK
B/H/T: ca. 33x68x28 cm  
19,99 24,99

4| UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 33x82x28 cm 
24,99 29,99

5| WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 62x55x28 cm

22,99 28,99

3| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x196x28 cm

44,99 64,99

2| SPIEGEL MIT ABLAGE 
B/H/T: ca. 60x68x10 cm,
Beleuchtung bestellbar 
19,99 24,99

inkl. LED-Beleuchtung

BADPROGRAMM    
weiß   65839-46

1| HOCHSCHRANK   
B/H/T: ca. 25x189x20 cm
99,99 129,-

69,99 79,99

5| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 25x82x20 cm

79,99 99,99

4| WASCHBECKEN-  
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 55x56x33 cm

3| WANDSCHRANK 
B/H/T: ca. 25x63x20 cm 
49,99 59,99

149,- 179,-

2| SPIEGELSCHRANK    
3-türig, 6 Böden, 
B/H/T: ca. 55x63x20 cm, 
inkl. Beleuchtung: Pelipal 
45.405563, 
mit Leuchtmittel der 
Energie-Effizienzklasse C, 
geeignet für Leuchtmittel 
der Energieklassen 
E bis A++   65846

Hochglanz

AUCH WEITERE TYPEN

ERHÄLTLICH

1| 2| 3| 

4| 

5| 

14 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 3,-
129-199,-

35%
gespart

20%
gespart

39,9959,99ab

z.B.
Wandschrank

49,9954,99ab

z.B.
Wandschrank

69,9999,99ab

19,9924,99ab

z.B.
HängeschrankKomplettpreis

30%
gespart

WASCH- 
MASCHINEN-/ 
WC-ÜBERBAU 
weiß Melamin, B/H/T: 
ca. 65x195x21 cm, 
ohne Gerät     
567103800

40%
gespart

29,9949,99



FROTTEE-SERIE „BARI“
100% Baumwolle 
11822319-58

WASCHHANDSCHUH
ca. 16x21 cm 1,990,99
GÄSTETUCH
ca. 30x50 cm 1,990,99

DUSCHVORLEGER
ca. 50x75 cm 6,994,99

HANDTUCH
ca. 50x100 cm 4,993,99

DUSCHTUCH
ca. 70x140 cm 9,997,99

HANDTUCHSERIE „BUBBLE“ 
reine Baumwolle, versch. Farben

11822979-96

HANDTUCH 
ca. 50x100 cm

3,952,99
DUSCHTUCH 
ca. 70x140 cm

7,955,99
BADETUCH 

ca. 100x150 cm
10,957,99

1| SEITENSCHRANK  
B/H/T: ca. 38x178x30 cm
69,99 99,99

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 66x69x22 cm
39,99 54,99

3| HÄNGESCHRANK 
B/H/T: ca. 38x68x20 cm
29,99 44,99

39,99 54,99

4| WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 68x56x30 cm

5| KOMMODE 
B/H/T: ca. 38x84x30 cm
44,99 59,99

BADPROGRAMM
Eiche Sonoma  
Nachbildung/weiß oder  
Sibiu Lärche Nachbildung   
568502500-04_568502300-04

18C06_11_A

DUSCH-
BRAUSE-SET
Wandstange ca. 60 cm, 
Schlauch ca. 150 cm, 
Duschkopf Ø: ca. 15 cm, 
3 Strahlvarianten, 
inkl. Seifenablage   
543706000

25%
gespart

BADTEPPICH „FRAME“
anthrazit, creme, 100% Polyester, 
Latexrücken   454429500-02_454429600-02

9,99 12,99
ca. 50x60cm

14,99 24,99
ca. 60x90 cm

19,99 29,99
ca. 65x115 cm

9,9912,99

z.B. 50x60 cm

23%
gespart

24%
gespart

25%
gespart

BÜGELTISCH „BASIC“
mit Ablage, Bügelfläche ca. 110x33 cm, 
stufenlos höhenverstellbar   454415900 

14,9919,99je

5,998,99je

WASCHPLATZ
Eiche Sägerau 
Nachbildung/weiß   
323283700/01

1| SPIEGELSCHRANK 
INKL. BELEUCHTUNG  
3-türig, B/H/T:  
ca. 100x68x28,5 cm, 
inkl. Beleuchtung: Kesper 
3010xx, mit Leuchtmittel 
der Energie-Effizienz-
klasse C, geeignet für 
Leuchtmittel der Energie-
Effizienzklasse E bis B

2| WASCHTISCH- 
UNTERSCHRANK  
MIT MINERALGUSS- 
WASCHBECKEN   
B/H/T:  
ca. 100x62x46,5 cm

99,99 119,-

3| MIDISCHRANK  
B/H/T: ca. 34x121x31 cm

Hochglanz

1| 

2| 

3| 

Ohne Deko! Auch einzeln erhältlich

Inkl. LED-Beleuchtung
1| 2| 

4| 

3| 

5| 

AUCH IN WEIß 
BESTELLBAR

33%
gespart

22%
gespart

FLÜGELWÄSCHETROCKNER 
„VULCANO“
Trockenlänge ca. 18 m 
454533000_454416100 6,998,99

9,9914,99

VIELE DESIGNS ZUR
AUSWAHL

29,9944,99ab

z.B.
Hängeschrank

0,991,99ab

z.B.
Waschhandschuh

AQUAMATTENSET
ca. 50x50 cm und 50x80 cm, 

versch. Designs, 
PVC-Weichschaum 

454528400-15  

SET-PREIS!

 36 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 9,-

333,-
399,-

1| + 2| 

33%
gespart

2,993,95ab

z.B.
Handtuch

25%
gespart

WC-SITZ
B/T: ca. 39x46 cm, MDF,  

mit Absenkautomatik   
454334805-905DIGITALE  

PERSONENWAAGE
B/H/T: ca. 30x3x30 cm,  
ca. 6 mm Glas, max.  
Tragkraft ca. 150 kg,  
CE geprüft   543720100

14,9919,99

29,9939,99je

33%
gespart
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Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt. 
Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. www.sconto.de

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH
Am Rondell 1, 12529 Schönefeld

Schöne Möbel        
         für wenig Geld!

Alle Angebote gültig bis 12.03.2018

**	Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware sowie geplante Polstergarni-
turen. Ausgenommen in dem Prospekt 18C06, 18P01 und 18SZ1 beworbene Ware, der unter www.sconto.de/
Prospekte eingesehen werden kann. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 
27.02.2018 – 12.03.2018.

%*	Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins von 0,00 
% bei Laufzeiten von 6 bis 72 Monaten. Bonität vorausgesetzt. Finanzierungskonditionen gültig bei Neukauf vom 
27.02.2018 – 12.03.2018 ab einem Gesamtauftragswert von 100,- g nach Abzug aller Rabatte. Mindestrate 9,- g. 
Partner ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 

BATTERIE
R06 o. R03   
449401000-01 
454499500 
454499600

im 16er Blister

auch erhältlich in
ca. 180x200 cm
399,- 599,-

BOXSPRINGBETT    
Box mit Bonnellfederkern, Gesamtmaß 
B/H/T: ca. 148x106x209 cm    
342242900/01

inkl. Topper

ca
. 6

0 
cm

Liegefläche ca. 140x200 cm

inkl. Bonellfederkernmatratze

220€
gespart

BEISTELLTISCH
weiß oder San Remo Eiche
323323400/01_323323500/01

11,9916,99je

CD/-DVD-REGAL 
weiß, Buche Nachbildung, 
Walnuss Nachbildung 
oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, 
B/H/T: ca. 20x186x17 cm 
323316700/01/02/03

19,9929,99je

CAPPUCCINO
versch. Sorten    

453231400-05

ca. 1 Kg

BAROCK- 
HOLZRAHMEN- 
SPIEGEL
weiß, versch. Größen
3232498/99

14,99 19,99
B/H/T: ca. 45x55 cm

19,99 24,99
B/H/T: ca. 35x125 cm

preisgleich in
SILBER

25%
gespart

33%
gespart

29%
gespart

33%
gespart

POLSTERPROGRAMM
Gewebestoff/Korpus Kunstleder, 
Schaumstoff-Polsterung
21403887 inkl. Kissen

Stellmaß: ca. 255x205 cm

HOCKER
Gewebestoff/Korpus Kunstleder, 
B/H/T: ca. 106x42x61 cm   
21403889 79,99

349,-449,-

100€
gespart

10er Set

KLEIDERBÜGEL
aus Kunststoff
11531937

24 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 15,-

279,-
499,-

DREHTÜRENSCHRANK
6-türig, Eiche Sonoma Nachbildung, 

Front alpinweiß, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 181x197x54 cm   342139200

20 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 19,-

199,-
289,-

1,99

14,9919,99ab

36 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 25,-

ODER

2,49je

2,994,49je
ca. 1kg = 2,99

31%
gespart

Nicht in Oststeinbek erhältlich.

**** Die ersten 20 Küchenkunden erhalten einen Bauknecht Geschirrspüler zu Ihrer freigeplanten Küche geschenkt. Gilt nur für Neuplanungen, ab einem Auftragswert von 2.899,- €, nicht mit anderen Rabatten kombinierbar. Gültig vom 27.02. bis 12.03.2018.
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KÜHLGEFRIER-KOMBINATION 
SIDE BY SIDE
Amica KGC 15803E, ca. 350 Liter davon 
ca. 95 Liter Gefrieren, Edelstahloptik, 
Total NoFrost, digitale Steuerung über 
Außendisplay, Holiday Schaltung, 
2 Gefrierschubladen, 
B/H/T: ca. 71x180x68 cm    
15057560

0%*

6 JAHRE FINANZIERUNGKüchen Spezial

(1) Energie-Effizienzklassen

Markenqualität von
scontoWINKELKÜCHE 

Front und Korpus Nautic Pinie Nachbildung 
weiß, ca. 265x325 cm, ohne Geschirrspüler
341801615_342166724

inkl. Kaminhaube / E(1)

Elica MISSYDT 90 / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank / A+(1)

Junker JC 20 KB 20 / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1) 

Junker JH 11 AC 50 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Junker JE 26 DH 12

3899,-2499,-
MEGA PREISE

72 x 34,-* mtl.
Anzahlung: 51,-

ODER
inkl. Einbauspüle

15 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

649,-799,-
REDUZIERT!

72 x 9,-* mtl.
Anzahlung: 1,-

ODER

Geschirrspüler

GESCHENKT

20 
Küchenkunden!

Für die ersten 
****

****mehr Info‘s auf der Rückseite.

vom 27.02. 
bis 12.03.18

A+

EEK

EINBAU-GESCHIRRSPÜLER 
Bauknecht BRIE 2B19 A, vollintegriert,  

ca. 60 cm, 6 Programme, Vollwasserschutz,  
ca. 3080 Liter/Jahr, ca. 295 kWh/Jahr, 

 ohne Frontplatte     15054505

im Wert von 
469,- Euro

150!
gespart



inkl. Kühlschrank / A+(1)

Techwood KSE1500A+ / Skala A+-A+++

inkl. Kaminhaube / E(1)

Amica KH17482E / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

19 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Techwood EBOXA3 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Techwood AGK601

KÜCHENZEILE 
Front weiß/rosé, Korpus weiß,  
ca. 300 cm, ohne Geschirrspüler
17355/17356

Markenqualität von
sconto

72 x 20,-* mtl. | Anzahlung: 59,-

1499,-
2299,-KOMPLETTPREIS

inkl. Kühlgerät / A+(1)

Techwood KSE1500A+ / Skala A+-A+++

inkl. Kaminhaube / E(1)

Amica KH17482E / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

32 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Techwood EBOXA3 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Techwood AGK601

KÜCHENZEILE
Front rot Hochglanz/Eiche kaschmirgrau 
Nachbildung, Korpus Eiche kaschmirgrau 
Nachbildung, ca. 330 cm, ohne  
Geschirrspüler und Nischenrückwand
17378/17381

Markenqualität von
sconto

72 x 22,-* mtl. | Anzahlung: 15,-

1599,-
2499,-KOMPLETTPREIS

18C06_E02_A *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite(1) Energie-Effizienzklasse

Maximale
Vielfalt

WINKELKÜCHE
Front taubenblau, Korpus Seeahorn 
Nachbildung, ca. 285x225 + 390 cm
17377

inkl. Kaminhaube / D(1)

KH17481E / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

19 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

inkl. Kühlschrank / A+(1) 

Techwood KSE1500 A+ / Skala A+ -A+++

Einbauherd / A(1)  

Techwood EHABASICXA3 / Skala B -A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Techwood GK601

inkl. Geschirrspüler / A++ (1) 
Techwood GSVI60D13A++ / Skala A+ -A+++

Markenqualität von
sconto

Geschirrspüler
GESCHENKT

PreiseMEGA Reduziert!!!STARK



KÜCHE MIT INSELLÖSUNG
Front anthrazit/pink, Korpus anthrazit,  
ca. 330x180 cm, ohne Geschirrspüler
16076/77

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

9 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Kaminhaube / D(1)

Airforce ZDH1-60 / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank/ A+(1) 

GGV EKS131-4A+ / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1) 

Ignis AKS-2000-IX / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Ignis AKL-4990NE

sconto
Markenqualität von

72 x 23,-* mtl. | Anzahlung: 43,-

1699,-
2599,-KOMPLETTPREIS

WINKELKÜCHE
Front und Korpus 
Eiche grau Nachbildung/
Eiche weiß Nachbildung, 
ca. 175x280 cm, 
ohne Geschirrspüler und ohne 
Nischenrückwand  16007/08

inkl. Kaminhaube / E(1)

Airforce ZDH1-60 / Skala E-A+

inkl. Mikrowelle 
Exquisit WP700J17B2-SIL

inkl. Kühlschrank / A+(1) 

Zanker KBT23001SB / Skala A+ -A+++

inkl. Einbauherd / A(1)

Zanker KOU10301XB / Skala B -A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Zanker KEV6041FBB

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

5 Fronten ohne Aufpreis

sconto
Markenqualität von

MIKROWELLE
GESCHENKT

72 x 27,-* mtl. | Anzahlung: 55,-

1999,-
3199,-KOMPLETTPREIS

Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht 18C06_E03_A

2999,-1899,-
72 x 26,-* mtl.
Anzahlung: 27,-

ODER

MEGA PREIS!

19 FRONTEN
OHNE AUFPREIS

Finanzierung0% 72 MONATE*



18C06_E04_A (1) Energie-Effizienzklasse *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

KÜCHENZEILE
Front und Korpus weiß matt, ca. 300 cm, 
ohne Geschirrspüler
17207/08

WINKELKÜCHE
Front rot Hochglanz, Korpus Pinie 
Montana, ca. 120 + 330 cm, ohne 
Geschirrspüler  16384/85

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

19 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Flachschirmhaube / E(1)

Progress PDP6010E / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank/ A+(1) 

Progress PK0805 / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1)  

mit Glaskeramikfeld 

Progress PHN12000X / Skala B-A+++

Markenqualität von
sconto

sconto
Markenqualität von

Markenqualität von
sconto

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

5 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Kaminhaube / E(1)

Elica MISSYDT90 / Skala E-A+

inkl. Kühl-/Gefrierkombination 
/ A+(1) Altus KD1440 / Skala A+-A+++

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Altus BSN1200X / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Altus KAN1200X

WINKELKÜCHE
Front weiß seidenmatt/rauchblau seiden-
matt, Korpus weiß, ca. 305x275 cm,  
ohne Geschirrspüler   17383/84

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

12 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Flachschirmhaube / E(1)

Vestel DH4138IX / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank/ A+(1) 

Vestel VEKF2015 / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1) 

Vestel VEH11026 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Vestel VEK23016

72 x 31,-* mtl. | Anzahlung: 67,-

2299,-
3499,-KOMPLETTPREIS

72 x 34,-* mtl. | Anzahlung: 51,-

2499,-
3699,-KOMPLETTPREIS

Geschirrspüler

GESCHENKT 20 ****
****mehr Info‘s auf der Rückseite.

vom 27.02. 
bis 12.03.18

Küchenkunden!

Für die ersten 

im Wert von 
469,- Euro

72 x 30,-* mtl. | Anzahlung: 39,-

2199,-
3699,-KOMPLETTPREIS



18C06_E05_AAlle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

WINKELKÜCHE
Front alpinweiss supermatt, Korpus 
mineralgrau, ca. 310x300 cm, ohne 
Geschirrspüler   17387/88

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

4 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Kaminhaube / E(1)

Vestel CH22098-90IX-B / Skala E-A+

inkl. Kühlschrank / A+(1)  

Vestel VEKF2015 / Skala A+-A+++

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Vestel VEB13026 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Vestel VEA24026

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

7 Fronten ohne Aufpreis

inkl. Flachschirmhaube / A(1)

Junker JD36AW51 / Skala E-A+

inkl. Kühl-/Gefrierkombination 
/ A+(1) Junker JC60TB30 / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1)  

mit Glaskeramikfeld
Junker JH33AC51 / Skala B-A+++ + JE26DH12 

Markenqualität von
sconto

Markenqualität von
sconto

sconto
Markenqualität von

KÜCHENZEILE MIT BLOCK
Front indigoblau, Korpus weiß,  
ca. 300 + 180 cm, ohne Geschirrspüler
17385/86

WINKELKÜCHE
Front Lack schwarz Ultra-Hochglanz, 
Korpus weiß, ca. 335x225 cm, 
ohne Geschirrspüler, ohne Nischenrückwand    
16019/20

72 x 38,-* mtl. | Anzahlung: 63,-

2799,-
4499,-KOMPLETTPREIS

72 x 41,-* mtl. | Anzahlung: 47,-

2999,-
4299,-KOMPLETTPREIS

inkl. Kühlschrank / A+(1) 
Beko B1801 / Skala A+ -A+++

inkl. Einbaubackofen / A(1) 

Beko OIC2N000X / Skala B -A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Beko HIC64100X

inkl. Kaminhaube / E(1)

Elica MISSYDT60 / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

6 Fronten ohne Aufpreis

individuell erweiterbar

99.99
N

U
RKÜCHEN

LIEFERUNG & MONTAGE
(A) Beim Kauf einer Küche ab 1.999,- Euro im Aktionszeitraum vom 27.02.18– 12.03.18. Zuzüglich Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material.  
	 Gilt für alle neu abgeschlossenen Kaufverträge im Aktionszeitraum vom 27.02.18– 12.03.18 für alle freigeplanten Küchen.  
	 Ausgenommen sind sofort verfügbare Mitnahme-Küchen. 

72 x 37,-* mtl. | Anzahlung: 35,-

2699,-
3799,-KOMPLETTPREIS

(A)



18C06_E06_A *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

MITNAHMEKÜCHE
Front weiß, Korpus Eiche hell Sägerau Nachbildung   
342231700

PLANUNGS-BEISPIEL

KÜCHENBLOCK   
ca. 270 cm, ohne Geräte 
und Spüle, Front weiß, 
Korpus Eiche hell 
Sägerau Nachbildung   
342234900

AUSZUG AUS UNSEREM UMFANGREICHEN TYPENPLAN

Ohne Elektrogeräte!

OBERSCHRANK
B/H/T: ca. 30x58x35 cm

29,99  44,99
GLASOBERSCHRANK
B/H/T: ca. 50x58x35 cm

49,99 69,99

44,99 79,99
HERDUMBAU
B/H/T: ca. 60x85x60 cm

OBERSCHRANK
B/H/T: ca. 60x58x35 cm

44,99 59,99
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 40x85x60 cm

59,99 94,99

SPÜLENSCHRANK
B/H/T: ca. 100x85x60 cm

89,99 149,-

INDIV. ERWEITERBAR
Transportgerecht 

verpackt
Selber aufbauen +

sparen
Sofort verfügbar

29,9949,99

ab
40%
gespart299,-

399,-

 24 x 12,-* mtl. | Anzahlung: 11,-

44,9959,99

ab

PLANUNGS-BEISPIEL

AUSZUG AUS UNSEREM 
UMFANGREICHEN TYPENPLAN

MITNAHMEKÜCHE
Front weiß Hochglanz, Korpus 
Eiche Sonoma Nachbildung   
342174300

OBERSCHRANK
B/H/T: ca. 30x58x35 cm
44,99 59,99

GLASOBERSCHRANK
B/H/T: ca. 50x58x35 cm
64,99 99,99

UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 40x85x60 cm
89,99 119,-

HERDUMBAU
B/H/T: ca. 60x85x60 cm
64,99 79,99

ECKUNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 110x85x60 cm
129,- 169,-

ECKOBERSCHRANK
B/H/T: ca. 60x58x35 cm
74,99 99,99

UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 100x85x60 cm
199,- 249,-

individuell erweiterbar

SCHRÄGHAUBE 
Neg Novex CH22010WX, Randabsaugung, B/H/T: 
ca. 60x80,6-110,6x33,7 cm   342263200/01

auch bestellbar in
ca. 90 cm Breite

199,- 269,-

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala E - A+ B

TROCKNUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA
REIHNIGUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala A+ - A+++A++

EINBAUGESCHIRRSPÜLER
Exquisit EGSP 2112 E/B, 12 Maßgedecke, ca. 60 cm, 
integrierbar, 6 Programme, ca. 3080 Liter, AquaSensor, 
ohne Frontplatte   
16052284

Preisgleich auch  
in ca. 45 cm Breite

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A

EINBAUHERDSET 
Termikel EH-C 51.2 IX , versenkbare Knebel, 5 Funktionen, Timer, 
2 Teleskopauszüge, Glaskeramikkochfeld mit Zweikreis und 
Bräterzone, Restwärmeanzeige   342159500

16 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 5,-

149,-
219,-

24 x 10,-* mtl. | Anzahlung: 9,-

249,-
299,-

36 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 3,-

399,-
479,-

31%
gespart

25%
gespart

(1) Energie-Effizienzklasse



Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht 18C06_E07_A

MIKROWELLE
KHG MW-20W, ca. 20 Liter,  
800W   614701

KAFFEEAUTOMAT 
KHG KA-111, schwarz oder weiß,  
600W, ca. 0,6 Liter    
616024/25

WASSERKOCHER
KHG WK-170, ca. 1,7 Liter, 
2200W   617512

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala A+ - A+++A++ ENERGIE

EFFIZIENZ
KLASSE
Skala A+ - A+++A++

KÜHLGEFRIER-
KOMBINATION 
Exquisit KGC250/70-5 A++, 
Kühl-/Gefrierfach: 
ca. 185/64 Liter, 
B/H/T: ca. 55x182x55 cm, 
autom. Abtauverfahren im 
Kühlteil   342231600/01

preisgleich in
SILBER

30 x 9,-* mtl. | Anzahlung: 5,-

329,-
399,-

RETRO KÜHL-/
GEFRIERKOMBINATION  
KS 146, rot, Nutzinhalt 
ca. 166 Liter, 
ca. 40 Liter Gefrierfach,  
B/H/T: ca. 54,5x145,6x62,6 cm  
15057129

24 x 12,-* mtl. | Anzahlung: 11,-

299,-
369,-

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala A+ - A+++A++

SCHLEUDER
WIRKUNGS
KLASSEB

ELEKTRO-STANDHERD
Bomann EHC3557, Glaskeramikkochfeld, Backofen ca. 43 Liter, 
4 Kochzonen, 9 Backofen-Funktionen, Geschirrfach, Backblech, 
Grillrost, Backofenbeleuchtung, B/H/T: ca. 50x85x59 cm   
10602473

WASCHVOLLAUTOMAT 
Vestel WM1449F4, ca. 7 kg, Kindersicherung, Restzeitanzeige, 
Startzeitvorwahl, Aquastoppschlauch, Überlaufschutz,  
B/H/T: ca. 60x85x53 cm  10601912

24 x 12,-* mtl. | Anzahlung: 11,-

299,-
379,-

9,99

24 x 11,-* mtl. | Anzahlung: 15,-

279,-
429,-

9,99

BODEN-SAUGER
KHG BS-7020T, 700W, beutellos,
Energie-Effizienzklasse A 
617947

49,99

49,99

21%
gespart

150!
gespart
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TOPFSET „PALLAS“
Aluguss, Töpfe Ø: ca. 16, 20, 24 cm, 
Servierpfanne Ø: ca. 24 cm,  
Stielkasserolle Ø: ca. 16 cm, 
Schmorpfanne tief Ø: ca. 24 cm   
543780400 

49,9979,99
37%
gespart

6-teilig

induktionsgeeignet

keramikbeschichtung

18C06_E08_A

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, Am Rondell 1, 12529 Schönefeld

Alle Angebote gültig bis 12.03.2018 Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise - Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

**	Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware sowie geplante Polstergarni-
turen. Ausgenommen in dem Prospekt 18C06, 18SZ1 und 18P01 beworbene Ware, der unter www.sconto.de/
Prospekte eingesehen werden kann. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 
27.02.2018 – 12.03.2018.

%*	Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins von 0,00 
% bei Laufzeiten von 6 bis 72 Monaten. Bonität vorausgesetzt. Finanzierungskonditionen gültig bei Neukauf vom 
27.02.2018 – 12.03.2018 ab einem Gesamtauftragswert von 100,- g nach Abzug aller Rabatte. Mindestrate 9,- g. 
Partner ist die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 

1) Insgesamt max. 100,- Euro pro Kalenderjahr; Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens mit Consors Finanz Mastercard®. Änderungen bleiben vorbehalten. 2) Finanzierung über den Kreditrahmen; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag bonitätsabhängig bis 5.000,- Euro. 
Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die BNP Paribas S.A.). Danach und für alle 
weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100,- Euro gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mindestens 9,- Euro. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 
6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3)  10,- Euro Sofortrabatt bei einem Mindestumsatz von 10,- Euro unter Einsatz der Karte bei Sconto innerhalb von 60 Tagen ab Erhalt der 
Consors Finanz Mastercard®. 4) Einlösbar ab einem Einkaufswert von 300,- Euro. Vermietung nach Verfügbarkeit, eine Stunde inklusive 50 km Laufleistung, exklusive Kraftstoff. Vorraussetzungen für eine Vermietung erhalten Sie in der Filiale.

49,9969,99

28%
gespart

KOMBIGESCHIRR „MANDY“ 
aus hochwertigem Porzellan, 
spülmaschinen-/mikrowellengeeignet   
543351400

FRISCHHALTE- 
DOSEN-SET 
Kunststoff   11531423

10er Set

6,99 14,99

BRETTCHENSTÄNDER
7-teilig

6,99 9,99

KÜCHENUTENSILIEN-
HALTER 7-teilig

z.B.: SCHNEIDEBRETTER

1,49 1,99
ca. 20x15x2 cm

ca. 30x20x2 cm
3,49 3,99

BAMBUS-SERIE
543495000_536610 
538203_537086_538055

1,491,99ab

SCHMORPFANNE AUS ALUGUSS
mit Glasdeckel, Ø: ca. 28 cm   
543775600_540951300

ca. 40 Liter
29,99
39,99

TRETEIMER „PASO“
versch. Farben   11530719/20

12-teilig

induktionsgeeignet

GLASSERIE 
Rotweinkelch, 
Sektkelch, 
Longdrinkbecher   
548510-13

0,99je12,99

**** Die ersten 20 Küchenkunden erhalten einen Bauknecht Geschirrspüler zu Ihrer freigeplanten Küche geschenkt. Gilt nur für Neuplanungen, ab einem Auftragswert von 2.899,- €, nicht mit anderen Rabatten kombinierbar. Gültig vom 27.02. bis 12.03.2018.

20%
gespart

19,9924,99ab

2,99je

TOPFSET 
aus rostfreiem Edelstahl, mit Glasdeckel   
553300300_543784100

24,99

62-teilig

z.B. 20 LITER
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